

RAZÓN SOCIAL	TRANSPORTES PESADOS ARIAS ALDAZ COMPAÑIA LIMITADA		
EXPEDIENTE	37394		
RUC	1890153026001		
AÑO	2013		
FORMULARIO	SC.NIF.37394.2013.1		

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2013

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1803128576	ARIAS ALDAS EVA ESTHELA	ECUADOR	40,0000
1802120921	ARIAS ALDAS LEONILA BEATRIZ	ECUADOR	40,0000
1801834720	ARIAS ALDAS MARIO ARTURO	ECUADOR	40,0000
1800619106	ARIAS ALDAS NESTOR ARTURO	ECUADOR	1.840,0000
1802233419	ARIAS ALDAZ ROBERTO ARCESIO	ECUADOR	40,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.

Este documento será valido sólo y únicamente con la certificación y firma del funcionario de la Superintendencia de Compañías autorizado para el efecto.